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„A Magyar Köztársaság elnö-
ke Dr. Lentvorszki Annának ér-
demes és eredményes munkás-
sága elismeréseként a Magyar
köztársasági arany érdemkereszt
kitüntetést adományozom.” Szó-
ról-szóra ez olvasható azon a
zöld bársony borítású, minden-
ki által nagyrabecsült erkölcsi
elismerésen, amit 2006. márci-
us 13-án vehetett át Sólyom
László köztársasági elnöktõl Dr.
Lentvorszki Anna PhD. fõisko-
lai tanár, a Tessedik Sámuel Fõ-
iskola Pedagógiai Fõiskolai Kar
Nemzetiségi és Idegen Nyelvi
Tanszékének vezetõje. Hosszú
út vezetett a kitüntetés átvételé-
ig. Az út elején egy gyengécs-
ke,  hat  éves kislány áll  a
kisszénási tanyavilágban, aki
minden nap négy kilométert
gyalogol az iskoláig, ám egy téli
nap a kezét törte. Gyógyulása
után szülei, hogy megkíméljék
a mindennapos hosszú gyalog-
lástól inkább kollégiumba írat-
ják, így kerül Szarvasra, a szlo-
vák iskolába. Már akkor elköte-

Kéztöréstõl az Arany érdemkeresztig
lezte magát a nyelv iránt. Bár
édesanyja színtiszta magyar,
édesapja szlovák származású, a
nagyszülõk „potyeszolása” után
ráállt a füle a nyelvre.  Elvégzi

a Vajda Péter Gimnáziumot,
majd a szegedi Juhász Gyula
Pedagógiai Fõiskolát. A buda-
pesti ELTE-n középiskolai tanár
diplomát kapott. Ezt megelõzõ-
en képesítés nélküli tanítóként,
összevont osztályban tanyasi al-
sós gyerekeket oktatott a Kita
Iskolában, majd Csabacsüdön
orosz-ének szakos általános is-
kolai tanárként dolgozott 14
évig. 1979-tõl a Zenei Tanszék

oktatója, majd 1987-tõl a tan-
szék vezetõje lett.  1985-tõl
2004-ig a Szlovák Általános Is-
kola óraadó ének-zene tanára,
2000-ben a Pécsi Janus Panno-
nius Tudományegyetem Böl-
csésztudományi Karán Alkalma-
zott Nyelvész PhD. doktori dip-
lomát szerez. Disszertációját a
szlovák nemzetiségi nyelvi ok-
tatás támogatása a zenei neve-
lés segítségével témában írta.
2001-tõl a TSF Nemzetiségi és
Idegen Nyelvi Tanszékének ve-
zetõje, ahol a szlovák és román
szakirányú óvó és tanítóképzést
irányítja, felügyeli és összehan-
golja. Országos rendezvények
elõadója, több ének-zene könyv
lektora. Három idegen nyelvet
beszél, a negyedik megszerzésén
fáradozik. Folyamatosan képe-
zi magát, a több évtizedes köz-
oktatásban, felsõoktatásban vég-
zett szakmai elkötelezettsége ve-
zette a hallgatói által „Panni
néni-nek” szólított pedagógust a
kéztöréstõl az Arany érdemke-
resztig. A megyei viszonylatban
is igen ritka kitüntetéséért, s
hogy a Dr. Lentvorszki Anna
PhD. által vezetett fõiskolai
nemzetiségi képzés helytálló –
városi, megyei és országos szin-
ten is – gratulálunk. Munkájá-
hoz, tervei megvalósításához
további sikereket kívánunk.

- Maya -

Bartók Béla tiszteletére egész
napos nemzetközi kórusfesztivált
rendezett a múlt héten csütörtö-
kön a Melis György Kórusalapít-
vány, a Tessedik Sámuel Fõisko-
la Pedagógiai Fõiskolai Kara és
Szarvas Város Önkormányzata,
az Árpád-szálló dísztermében. A
résztvevõ kórusokat, a közönsé-
get, s nem utolsó sorban a feszti-
vál díszvendégét, Melis György
operaénekest köszöntve Mótyán
Tibor, a Melis György Kórusala-
pítvány kuratóriumának elnöke
Bliznákné Dudás Julianna mun-
káját emelte ki, aki az ötlettõl a
szervezésen át a megvalósításig
minden fázisában a munkának
azon igyejezett, hogy Bartók Béla
születésének 125. évfordulóján
méltó megemlékezés legyen Szar-
vas városában is. Köszöntõjébe
Babák Mihály polgármester, a
megnyitóban pedig dr. Patay Ist-

Bartók elõtt tisztelegve

ván rektor emelte ki a korszakos
zeneszerzõ, zenetudós és népdal-
gyûjtõ Bartók érdemeit, s a zene
életünkre gyakorolt jótékony ha-
tását.

Az elhangzó szavak után a fel-
lépõ kórusok köszöntötték a ze-
neirodalom szinte valamennyi
korszakából felidézett kórusmu-
zsikával a Bartók évfordulót. A
mûsorban a Mótyán Tibor által a
fesztivál „motorjaként” aposztro-
fált Bliznákné Dudás Julianna, két
kart – a Brunszvik Teréz Pedagó-
gus Nõi Kart és a TSF PFK
Vegyeskarát – is vezetve bizonyí-
totta a közönség elõtt a zenei irán-
ti elkötelezettségét. A nap végén
zárszavában a TSF PFK fõigaz-
gatója, Szakács Mihályné dr. kö-
szönte meg a rendezõknek és a
fellépõknek a nem minden napi
élményt, a méltó megemlékezést
Bartók Béláról.

Az elmúlt nyarak víziszínpadi
elõadásainak sikere arra inspirál-
ta a fõszervezõ Takács Miklóst és
segítõtársait, a Szarvasért Alapít-
ványt, Szarvas Város Barátainak
Körét, hogy szélesebbre rajzolják
elképzeléseik ívét, immár az elsõ
Szarvasi Nyári Mûvészeti Feszti-
vál megrendezésére készülnek. A
város képviselõ-testületének leg-
utóbbi ülésén szóban is megismé-
telte Takács Miklós a korábban
írásban megfogalmazott kérését
arról, hogy az önkormányzat le-
gyen segítõje terveik megvalósu-
lásának.

Az évente ismétlõdõ fesztivá-
lok idõtartamát immár július 1-tõl
augusztus 20-ig, 50 naposra ter-
vezik, bõvíteni kívánják természe-
tesen a mûsor-kínálatot, ezzel
együtt a színpad méretét és a lelá-
tók ülõhelyeinek számát is. A fesz-
tivál mûködtetésére létre kívánnak
hozni egy részvénytársaságot és
partnerségre szólítják a mûvelõ-
dési központot, a regionális szín-
házat, a Tessedik Fõiskolát és a
kultúra, az idegenforgalom mel-
lett elkötelezett cégeket, vállalko-

zókat is. A vízi színház üzleti ter-
ve 15 évet ölel át, számításaik sze-
rint öt év alatt válhat a rendezvény
önfenntartóvá.

A képviselõ-testülettõl konkré-
tan kérték, hogy 15 évre térítés-
mentesen bocsássák rendelkezé-
sükre a Körös-parti önkormány-
zati üdülõt, melyet idegenforgal-
mi, kulturális célokra valamint
szálláshelyként kívánnak haszno-
sítani annak fejlesztése, felújítá-
sa, állagmegóvása mellett. Továb-
bi kérésük, hogy térítésmentesen
használhassák a rendezvény hely-
színeit és a város tulajdonában
lévõ mobil lelátórendszert, végül,
hogy az önkormányzat városgaz-
dálkodási kft.-je lássa el a feszti-
válon a megfelelõ szolgáltatáso-
kat. A képviselõk üdvözölték a
mûvészeti fesztivállal kapcsolatos
terveket. Mérlegelve annak köz-
vetett hozadékait is, meghozták
azokat a határozatokat, melyek
nyomán a szervezõk megtehetik
az elsõ lépéseket, és amelyek le-
hetõvé teszik a késõbbiekben
konkrét megállapodások és szer-
zõdések megkötését.

Ötven napig fesztivál

Röviden
Ápolási telefon

Megváltozott a szarvasi Ápolá-
si Intézet telefonszáma. A jövõ-
ben az intézet közvetlenül hívha-
tó a 66-210-203-as telefonszá-
mon.

Felújítják
Kicserélik a tetõtéri ablakokat,

szigetelik a tetõt, festenek a
Ruzicskay Alkotóházban. A felújí-
tás ideje alatt – körülbelül egy
hónapig – a ház nem látogatható,
fenntartók az érdeklõdõk szíves
megértését kérik.

Felhívás
A mozgáskorlátozottak részére

járó közlekedési támogatás kére-
lem beadási határideje:

2006. április 30.
Aki még nem adta le a kérel-

mét, szíveskedjen a Polgármeste-
ri Hivatal Intézményfelügyeleti
Szociális és Családvédelmi Osz-
tályán leadni. A határidõ elmu-
lasztása jogvesztõ hatályú.

Férfiak szûrése
A Szarvasi Szakorvosi Egész-

ségügyi Szolgáltató Kft. urológi-
ai (prosztata) szûrést szervez a
Szarvason és vonzáskörzetében
élõ férfiak számára. A szûrés idõ-
pontja: áprrilis 26-án délelõtt
10:00-12.30-ig, április 28-án dél-
után 16:00-18:00-ig. Helyszín:
Szarvas Szakorvosi Rendelõinté-
zet, Vasút utca 46-48. A szûrést
dr. Wattfa Adnnan urológus szak-
orvos végzi.


